



Urząd Gminy
w Psarach

Znak sprawy: ZP .271.07.2021

Nazwa zamówienia: „**Modernizacja budynku OSP w Sarnowie w ramach zadania pn.: „Projekt i modernizacja budynku OSP w Sarnowie”.**

Psary, dnia 06.07.2021 r.

Zamawiający:

Gmina Psary

ul. Malinowicka 4

42-512 Psary

Adres do korespondencji:

Urząd Gminy w Psarach

ul. Malinowicka 4

42-512 Psary

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji - art. 275 ust. 2 ustawy Pzp, na zadanie pn.: „**Modernizacja budynku OSP w Sarnowie” w ramach zadania pn.: „Projekt i modernizacja budynku OSP w Sarnowie”.**

Zamawiający na mocy art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje informację o pytaniach i udziela wyjaśnień, oraz na mocy art. 286 ustawy Pzp przekazuje informację o zmianie terminu składania i otwarcia ofert.

Pytanie nr 1.

Czy można prosić o przesłanie zestawienia stolarki pvc (pow. 120 m2) oraz aluminiowej (3,75 m2) do przedmiaru branża budowlana -Parter, oraz informację jaka jest przewidziana kolorystyka.

Odpowiedź:

Okna wykonać zgodnie z dokumentacją. Wymiary okien sprawdzić przed zamówieniem. Wymiary okien znajdują się w dokumentacji na rzutach poszczególnych kondygnacji. Kolorystyka - biała

Pytanie nr 2.

Proszę o zamieszczenie zestawienia stolarki znajdującej się w przedmiarze "uzupełnienie przedmiaru" lub określenie jakie okna PCv należy przewidzieć w wycenie np. jaki profil, jakie szklenie, czy mają być rozwieralno-uchylne, rodzaj okuć, czy mają być wyposażone w nawiewniki ciśnieniowe lub higrosterowalne itp.

Odpowiedź:

Okna zastosować jak w Projekcie: Okna – PCV 5-komorowe, w kolorze białym, od wewnątrz w kolorze białym [szklenie podwójne, zespolone U o =1,1W/(m² K)] (Zamawiający przewiduje w 50% oknach wykonać nawiewniki powietrza higroregulowane) , dokładny opis okien wg rys. A-07 Zestawienie stolarki i bram - projekt wykonawczy "Przebudowa i nadbudowa" Architektura.

Urząd Gminy w Psarach
ul. Malinowicka 4
42-512 Psary
tel. 32 29 44 920
e-mail: urzad@psary.pl
www.psary.pl

Zamawiający: Gmina Psary, 42-512 Psary, ul. Malinowicka 4

Pytanie nr 3.

Jakie zastosować podokienniki wewnętrzne i zewnętrzne.

Odpowiedź:

Parapety zewnętrzne – pcv w kolorze białym (zgodnie z dokumentacją)

Parapety wewnętrzne - pcv w kolorze białym (zgodnie z dokumentacją)

Mając powyższe na uwadze, zmianie ulegają zapisy SWZ:

1. W rozdziale XXII SWZ – „Wymagania dotyczące wadium” - zmianie ulega ust. 4, który przyjmuje brzmienie:

„ust. 4. Termin wnoszenia wadium upływa w dniu: **09.07.2021 r. o godzinie 12:00:00.**

2. W rozdziale XXIII SWZ – „Sposób oraz termin składania ofert” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

„ust. 1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy zakupowej: platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/psary> , nie później niż do dnia **09.07.2021 r. do godziny 12:00.**

3. W rozdziale XXIV SWZ – „Termin związania ofertą” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

„ust. 1. Termin związania ofertą 30 dni i upływa w dniu **07.08.2021 r.**

4. W rozdziale XXV SWZ – „Termin otwarcia ofert. Czynności związane z otwarciem ofert” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

„ust. 1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **09.07.2021 r. o godz. 12:30.**

Zamawiający zmienia treści Ogłoszenia o zamówieniu w wymaganym zakresie.

Odpowiedzi na pytania oraz wprowadzone zmiany są wiążące dla Wykonawców przy opracowywaniu ofert jak również stają się integralną częścią SWZ i obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej.

Zatwierdzam

Z upoważnienia Wójta

Marta Szymiec
Zastępca Wójta

Rozdzielnik:

1. Platforma zakupowa: <https://platformazakupowa.pl/pn/psary>

2. aa

Sprawę prowadzi: Arkadiusz Maraszek; e-mail: arkadiuszmaraszek@psary.pl